

अमरावतीत बाराशे विद्यार्थ्यांना निवडणूक कार्डे आधारलिकचे प्रशिक्षण

अमरावती, दि. २ : निवडणूक कार्डे आधारलिंग ही प्रक्रिया करणे आता सक्तीची केल्यामुळे ही प्रक्रिया घरी बसूनच पूर्ण करता यावी, याकरिता महावद्यालयीन विद्यार्थ्यांना याबाबत साक्षर करण्याचा उपक्रम अमरावती तहसीलच्या वतीने राबवण्यात येत आहे. विद्यार्थ्यांच्या माध्यमातून किमान घरातील सदस्यांचे निवडणूक कार्डे आधारलिक करता येईल. याचे प्रशिक्षण तालुक्यातील सुमारे बाराशे विद्यार्थ्यांना गुरुवारी एका कार्यक्रमात देण्यात आले.

शहरातील दोन महावद्यालयातील विद्यार्थ्यांना मतदानकार्डे आधार कार्डसोबत लिंक करण्याबाबतचे प्रशिक्षण वलगाव मार्गावरील रॉयल पॅलेस येथे देण्यात आले. सदर प्रशिक्षणाला अध्यक्ष म्हणून उपजिल्हा निवडणूक अधिकारी नरेंद्र फुलझेले, तर प्रमुख उपस्थिती म्हणून मतदार नोंदणी अधिकारी तथा उपविभागीय अधिकारी रणजीत भोसले, तहसीलदार संतोष काकडे यांची उपस्थिती होती. या प्रशिक्षणास सैफी उर्दू ज्युनियर व सिनीअर कॉलेजचे प्राचार्य डॉ. इरफान अहमद, निदा उर्दू ज्युनियर कॉलेजचे प्राचार्य मजहर सुफी तसेच दोन्ही कॉलेजचे शिक्षकवृंद उपस्थित होते. या दोन्ही महावद्यालयातील सुमारे १२०० विद्यार्थी या प्रशिक्षण वर्गात सहभागी झाले होते. या विद्यार्थ्यांना मतदानकार्डे आधारकार्डेशी लिंक करण्याबाबतचे प्रशिक्षण देण्यात आले. याद्वारे आपल्या परिवारातील तसेच शेजारील व्यक्तींना मदत करण्याचे देखील आवाहन तहसीलदार संतोष काकडे यांनी केले. कार्यक्रमाचे संचालन मोहम्मद शाकीर यांनी तर आभारप्रदर्शन जावेद बेग यांनी केले.

डॅंग्यू, मलेरिया, चिकनगुन्या आजाराला प्रतिबंध करण्यासाठी दक्षता घेण्याचे आवाहन

जालना, दि.२ : जालना शहरात तसेच जिल्हयात मागील काही दिवसात जोरदार पावसामुळे ठिकठिकाणी पाणी साठुनमोठ्या प्रमाणात डास व डार-अळीची संख्या वाढलेली निदर्शनास येत आहेत. या डासांमुळे मोठ्या प्रमाणात डॅंग्यू/मलेरिया सद्ृष्य रुग्णांची संख्यामोठ्या प्रमाणात वाढत आहे. अशा रुग्णांमध्ये सर्दी, ताप वारंवार खोकला, अंगावर पुळूळ, उलट्या, मळमळ अशी लक्षणे आढळतात. तसेच रक्तातील प्लेटलेट कमी होऊन अशक्तपणा जाणवतोआरोग्य विभाग व जिल्हा प्रशासन डॅंग्यू /मलेरिया आजार होऊ नये म्हणून सर्वतोपरीप्रयत्नशील आहेत. हे आजार होऊ नयेत म्हणूननागरिकांनी पुरेशी काळजी घेण्याचे आवाहन आरोग्य विभागाने केले आहे. एडीस एजिप्ती डासामुळे डॅंग्यू आजार पसरत असुनू या डासाची उत्पतीसाचलेल्या स्वच्छ पाण्यात होत असल्याने आरोग्य कर्मचाऱ्याच्या सहभेटीमध्येप्रत्येक गावात व शहरात घरोघरी भेटी देऊन किटकशास्त्रीय सर्वेक्षण करण्यात येत आहे. प्रत्येक घरातील पाणी साठे तपासणी करून साठ्यात डॅंग्यू आळ्या (लारवा) आढळून आल्यासअशी भांडी रिकामी करावी लागतात, रिकामी होऊ न शकणाऱ्या पाणी साठ्यात डासअळी नाशकटेमीफॉसचे द्रावण आरोग्य कर्मचारी यांच्या मार्फत पाणीसाठ्यात टाकण्यात येत आहे. सर्व जनतेने डासापासून स्वत.चे संरक्षण करण्यासाठी डासनाशकमच्छरदाणी, डास नाशक अगरबत्ती मॉस्कीटो कॉइल मॉसकिटो रॅकेट, अंगावर लावायचे मॉस्कीटो क्रीमचा वापर करावा तसेच घरातील पाणी साठेवळोवेळी स्वच्छ करावेत, कुलरमधील पाणी, फुलदाण्या व कुंड्यामधील पाणी नियमीतपणेबदलावे, किमान आठ दिवसांपासून एक दिवस पाणीसाठ्याचा कोरडा दिवस पाळावा. घराजवळ साचलेलेपाणी वाहते करावे. घराजवळील परिसर स्वच्छ ठेवावा. घरातील कुण्या व्यक्तीस तापसारखी लक्षणे आढळल्यास ताकाळ जवळच्या शासकीय रुग्णालयात जाऊन तपासणी करून घ्यावी. तसेच डासअळी भक्षक गपीमासे साचलेल्या पाण्यात सोडण्यात यावीत. गप्पी मासे जवळच्याआरोग्य केंद्रातून घेऊन मोठ्या पाणीसाठ्यात तसेच डबक्यात सोडण्यात यावेत. नागरिकांनी खबरदारी म्हणून डास उत्पतीी स्थाने नष्ट करावीत, डासापासून स्व:ताचे संरक्षण करावे,घर व परिसर स्वच्छ ठेवण्याचे आवाहन जिल्हा आरोग्य अधिकारी डॉ. विवेक खतगांवकर यांनी केले आहे.

<div><div></div>BANNARI AMMAN SUGARS LTD.</div>
Registered Office :1212, Trichy Road, Coimbatore - 641018.
Notice is hereby given that share certificates No. 55326, 60669, 71613-71618, Distinctive Nos from 3341251-3341300, 3608401-3608450, 4692768-4692922 for 235 Shares issued by the company to Mr./Ms A.JAY C JOSHI is reported lost or misplaced or stolen and the Registered holder thereof has applied to the company for issue of duplicate share certificate. The Public are hereby warned against purchasing or dealing in any way with the above share certificate. Any person who has any claim in respect of the above share certificate should lodge complaint with the company at its registered office at the address given above within 15 days from the date of publication of this notice after which no claim will be entertained and the company will proceed to issue duplicate share certificate.
<div><div></div>BANNARI AMMAN SUGARS LTD.</div>
<div><div></div>C PALANISWAMY</div>
<div><div></div>COMPANY SECRETARY</div>
Place : Mumbai
Date : 2-9-2022

	H&ZOR MULTI PROJECTS LIMITED
	सीआयएन: एल९९९९एमएच९९९९एलसी१७१८४४
	नोंदणीकृत कार्यालय: ६०१-ए, रामजी हाऊस विमानसेवा कोसोसि, ३०, जांभुळवाडी, जे.एस.एस. रोड, मुंबई-४००००२, दूर:०२२-२३०००२५, ई-मेल: hmpl.india@gmail.com, वेबसाईट:www.hazorumultiproject.com
	एजीएम सूचना

येथे सूचना देण्यात येत आहे की, **ह&ज़** मॉर्टे प्रॉजेक्ट्स् लिमिटेडच्या सदस्यांची ३०वी वार्षिक सर्वसाधारण सभा (एजीएम) मॉंळवार, २७ सप्टेंबर, २०२२ रोजी स.१०.००वा. कंपनीचे नोंदणीकृत कार्यालय: आर्यसॅगर्ज चॅंजर ऑफ कॉमर्स अँड इंडस्ट्री, फ्लिंटावर्ड कॉन्फरन्स रुम, २रा मजला, आर्यसॅगर्ज इमारत, आवामसी मार्ग, चॅंकीट-४००००२, महाराष्ट्र या ठिकाणी नमूद व्यवसायावर विषयं करण्याकरिता होणार आहे.

पुलक बंद करणे व ई-वॉटिंगची सूचना
कंपनीच्या सर्व भागधारकांना येथे सूचित करण्यात येत आहे की, एजीएममिंत बुधवार, २१ सप्टेंबर, २०२२ ते मंगळवार, २७ सप्टेंबर, २०२२ (दोन्ही दिवस समाविष्ट) पर्यंत कंपनीचे सदस्य नोंद पुस्तक बंद ठेवण्यात येईल. ई-वॉटिंग तारतुदीसाठी नोंद दिनांक २० सप्टेंबर, २०२२ आहे.

सर्व सदस्यांना सूचित करण्यात येत आहे की:

१. ज्या सदस्यांचे ई-मेल कंपनी/वेबोदर सहभागीदाराकडे नोंद आहेत त्या सर्वांना एजीएम सूचेच्या विद्युत प्रती पाठविल्या आहेत. एजीएम सूचेच्या वार्शिक बैठकी प्रती सर्व सदस्यांना त्यांच्या नोंद पत्र्यावर पाठविल्या आहेत. सदर सूचना कंपनीच्या www.hazorumultiproject.com वेबसाईटवर उपलब्ध आहे. एजीएम सूचना विवरण पूर्ण केलेले आहे.

२. नोंद दिनांक २० सप्टेंबर, २०२२ रोजी वास्तविक किंवा डिमेंट स्वकषात भागधारणा असणाऱ्या सदस्यांना एजीएमच्या ठिकाणा व्तिारिक अन्य ठिकाणावर (रिमोट ई-वॉटिंग) सीडीएसएलच्या विद्युत मतदान प्रणालीने एजीएम सूचेत नमूद विषयावर विद्युत स्वकषात त्यांचे मत देता येईल. सर्व सदस्यांना सूचित करण्यात येत आहे:

क) इलेक्ट्रॉनिक माध्यमाद्वारे मतदानाच्या मार्करीने एजीएम सूचेत नमूद कर्ण्यात आल्याप्रमाणे साधारण आणि विशेष कामकाज केले जाऊ शकते.

ग) नोंद ई-वॉटिंग शक्यार, २४ सप्टेंबर, २०२२ रोजी स.१०.००वा. सुरू होईल.

घ) रिमोट ई-वॉटिंग सोमवार, २६ सप्टेंबर, २०२२ रोजी सका. १७.००वा. समाप्त होईल.

ड) एजीएममध्ये इलेक्ट्रॉनिक माध्यमाद्वारे मतदान करण्याची पात्रता ठरविण्याची निर्दिष्ट तारिख दिनांक २० सप्टेंबर, २०२२ आहे.

ई) ज्या कोणत्याही व्यक्तीने सदर कंपनीचे भाग संपादित केलेले आहेत आणि सभेची सूचना पाठविल्यात आल्यानंतर सदर कंपनीचा सभासद राहणार आहे आणि निर्दिष्ट तारिखेपुढे मरणेच २० सप्टेंबर, २०२२ रोजी भागधारण करतो असल्यास helpdesk.evoting@cdsindia.com वर विनंती पाठवून लॉगिंज आरयडी आणि पासवर्ड मिळवू शकतो. तथापि जर एखादी व्यक्ती ई-वॉटिंगकरिता सीडीएसएलमर यापूर्वी नोंद असल्यास त्यांनी मत देण्यासाठी विधानम पुनर आरवडी व पासवर्ड वापरावा.

क) सदस्यांनी याची नोंद घ्यावी की: (१) बरील नमूद दिनांक व वेळेनंतर सीडीएसएल ई-वॉटिंग सिस्टिम मॉड्युअल निष्क्रिय करील आणि मतदान करण्याची वेळ आणि निर्दिष्ट तारिखेपुढे एखादा ठरावकार मत दिवण्यात येत त्यानंतर बदलण्याची परवानगी सद्दर सभासदांना असणार नाही. (२) पोलिंग परतेने मतदान करण्याची सुविधा एजीएमच्या वेळेस उपलब्ध करून दिली जाईल. (३) ज्या सभासदांनी रिमोट ई-वॉटिंग सुविधेद्वारे त्यांचे मत दिले आहे ते देखील सदर ईजीएममध्ये उल्लिखत राहू शकतात. परंतु एजीएममध्ये पुन्हा मत देण्याचा त्यांना अधिकार राहणार नाही; आणि (४) सदर निर्दिष्ट तारिखेस ज्या व्यक्तीचे नाव सभासदांच्या नोंदणी पुस्तकात आणि पासवर्ड/रिमोट मार्गकांच्या बर्दीमध्ये नोंद आहे केवळ त्याच व्यक्तीला रिमोट ई-वॉटिंगची व्यापारणीय बॅंकेट परतेने सभेच्या वेळेस मतदान करण्याचा अधिकार असेल.

ग) ई-वॉटिंगबाबत काही प्रश्न किंवा तक्रारी असल्यास www.evotingindia.com च्या डाऊनलोड सेवकावर सभासदांसाठी असलेल्या फ्रॅकटन्टली आस्ळ केव्चस (एएसएच) या आणि सभासदांकरिताच्या ई-मतदान वापरण्याचा पुस्तकेचा संदर्भ घेऊ शकतात किंवा हेल्पसेक्शनवर संपर्क करावा किंवा helpdesk.evoting@cdsindia.com वर ई-मेल करावा.

ह&ज़ मॉर्टे प्रॉजेक्ट्स् लिमिटेडकरिता सही/-	
टिकाण: मुंबई	भाबरे रोसे पांडेड
दिनांक: ०२.०९.२०२२	कंपनी सचिव व सक्षम अधिकारी

	एरिज अॅग्री लिमिटेड
	नोंदणीकृत कार्यालय: एरिज हाऊस, प्लॉट क्र.२४, देवान, गोंवडी (पूर्व), मुंबई-४०००४३. दूर..०२२-२५५२ ९०००, ई-मेल: investorrelations@ariesagro.com,
	वेबसाईट: www.ariesagro.com सीआयएन: एल९९९९एमएच९९९९एलसी१७४६५५
	सूचना

१) **वार्षिक सर्वसाधारण सभा:**
येथे सूचना देण्यात येत आहे की, **एरिज अॅग्री लिमिटेड**च्या भागधारकांनी ५२वी वार्षिक सर्वसाधारण सभा (एजीएम) **गुरुवार, २४ सप्टेंबर, २०२२ रोजी दु. ४.३०वा. (भाप्रवे)**व्हिडिओ कॉन्फरन्सिंग (व्हीसी)/अन्य दृकश्राव्य माध्यम (ओएव्हीएम) द्वारे म्हणजे एजीएम बोलावण्याच्या सूचनांमध्ये नमूद कॅम्पायनर सभाम्य आणि विश्व व्यवसायावर विचारविमर्श करण्याकरिता आयोजित केली जाईल. कंपनीच्या सूचना २०१३ च्या कलम १०१ व १३६ सहवाचिता कंपनी (व्यवस्थापन व प्रशासन) अधिनियम, २०१४ चा नियम १८ च्या अनुक्रमेण ५२व्या एजीएमची सूचना (सदर सूचना) तसेच ३१ मार्च, २०२२ रोजी संकेल्ल्या वित्तीय वर्षाकरिता मंडळाचा अहवाल, परिशिष्ट आणि लेखापरिशिष्ट वित्तीय अहवाल (दोन्ही एकमेव व एकत्रित) ज्या सदस्यांचे (ई-मेल कंपनी/डिपॉझिटरीकडे नोंद आहेत त्यांना विद्युत स्वकषाने पाठविले आहेत. कंपनी कायदा, २०१३ च्या लागू असलेल्या तरतुदी सहवाचिता एसीओ आणि सेबी ने जारी केलेली परिपत्रकेच पालन करण्यासंदर्भात एजीएम व्हीसी/ओएव्हीएम द्वारे बोलावली जात आहे

वार्षिक अहवालाची प्रत (एजीएमची सूचना समाविष्टित आहे) कंपनीच्या www.ariesagro.com वेबसाईटवर उपलब्ध आहे. वार्षिक ई-मेल कन्सल्टंटस् प्रायव्हेट लिमिटेडच्या www.aarhiconsultants.com वेबसाईटवर उपलब्ध आहेत. वार्षिक ईलिमिटेड आणि नॅशनल स्टॉक एक्चेंज अॉफ इंडिया लिमिटेडच्या वेबसाइट्सवरून अनुक्रमे www.bseindia.com आणि www.nseindia.com आणि सीडीएसएल (रिमोट ई-वॉटिंग) सुविधा प्रदान करणारी एजन्सी आणि एजीएम दरम्यान ई-वॉटिंग प्रणाली) म्हणजे www.evotingindia.com.

२) **विद्युत स्वकषाने मतदान (रिमोट ई-वॉटिंग):**

एजीएमच्या सूचेमध्ये नमूद केलेल्या सर्व ठरावांवर सेंट्रल डिपॉझिटरी सॉफ्टवेस (इंडिया) लिमिटेड (सीडीएसएल) द्वारे प्रदान केलेल्या रिमोट ई-वॉटिंग सुविधेद्वारे सदस्यांना इलेक्ट्रॉनिक पद्धतीने मत देण्याची सुविधा प्रदान केली जाते. रिमोट ई-वॉटिंग कालावधी रविवार, २५ सप्टेंबर, २०२२ (स.१०.०० वा. भाप्रवे) रोजी सुरू होईल आणि बुधवार, २८ सप्टेंबर, २०२२ रोजी (साय., ५.००वा. भाप्रवे) संपेल. त्यानंतर रिमोट ई-वॉटिंग पध्दत अक्षम केले जाईल. सभासदांने ठरावावर एकदा मत दिवल्यानंतर, त्याला/तिता नंतर त्यात बदल करण्याची परवानगी नसेल. एजीएम दरम्यान ई-वॉटिंगची सुविधा नसेल. इलेक्ट्रॉनिक पद्धतीने मतदान करून दिली जाईल आणि एजीएममध्ये उपलब्ध असलेले सदस्य ज्यांनी आधीच रिमोट ई-वॉटिंगद्वारे आपले मत दिलेले नाही आणि अन्याय त्यांना असे करण्यापासून प्रतिबंधित असलेले सदस्य ज्यांनी आधीच रिमोट ई-वॉटिंगद्वारे आपले मत दिलेले नाही अशा सदस्यांच्या नावा असे करण्यापासून प्रतिबंधित केले गेले नाही, ते वा एजीएम दरम्यान त्यांचा मतदानाचा हक्क बजावू शकतील. सदस्यांचे मतदानाचे अधिकार निश्चित राखलेला राहणजेच गुरुवार, २२ सप्टेंबर २०२२ रोजी कंपनीच्या सभे वर इच्छित भाग भांडवलप्राप्ती त्यांच्या शेअर्सच्या प्रमाणात असतील. ई-वॉटिंगची प्रक्रिया सूचना, सीडीएसएल द्वारे भागधारकांना ईमेल पाठवण्याहार तसेच सीडीएसएलच्या <https://www.cdsindia.com/evoting/evotingportal.html> वेबसाईटवर उपलब्ध आहे. काही शंका/तक्रारी असल्यास, सदस्य त्यांच्या शंभ/तक्रारी helpdesk.evoting@cdsindia.com वर ईमेल करून सीडीएसएलची संपर्क साधू शकतात. इलेक्ट्रॉनिक माध्यमातून मतदान करण्याच्या सुविधेशी संबंधित तक्रारीचे निराकरण करण्यासाठी जबाबदार व्यक्तीचे तपशील खालीलप्रमाणे आहेत:

नाव : श्री. राकेश दळवी

पद: वरिष्ठ व्यवस्थापक

पता: ए विंग, २५वा मजला, मौर्यन फ्युचरेसक, मकतलाल मिल्स कंपाऊंड, ना.म.जोगी मार्ग, लोअर परळ (पूर्व), मुंबई-४०००१३.

ई-मेल helpdesk.evoting@cdsindia.com

टोल फ्रि क्रमांक : १८००२२५७३३

या सूचेमध्ये प्रस्तावित केलेल्या ठरावांसाठी ई-वॉटिंगसाठी लॉगिन विवरणमिळविण्यासाठी ज्या शेअरहोल्डरकडे ईमेल पत्रे डिपॉझिटरीमध्ये नोंदणीकृत नाहीत त्यांच्यासाठी प्रक्रिया:

- वास्तविक भागधारकांसाठी – कृपया आवश्यक तपशील जसे की फोलिओ क्रमांक, भागधारकाचे नाव, शेअर प्रमाणपत्राची स्कॅन केलेली प्रत (पुढे आणि फॉन), फॅन (नि काडची स्वयं प्राणणित स्कॅन केलेली प्रत), आधार (आधार कार्डची स्व. प्रमाणित स्कॅन के लेली ल) पॅन investorrelations@ariesagro.com किंवा info@aarhiconsultants.com (कंपनी/आरटीए ईमेल तक्रारी) ईमेलद्वारे प्रदान करावे.
- डिमेंट भागधारकांसाठी – कृपया डिमेंट खाते रपशील (सीडीएसएल-१६ अंकी आयडी) वार्षिक एएसएडसील-१६ अंकी डीपीआयडी + स्टाटमेंट आयडी), नाव, क्लर्क/मार्सेट किंवा एकत्रित खाते विवरणाची प्रत, फॅन (नि काडची स्वयं प्राणणित स्कॅन प्रत), आधार (आधार कार्डची स्वयं प्राणणित स्कॅन प्रत) investorrelations@ariesagro.com किंवा info@aarhiconsultants.com (कंपनी/आरटीए ईमेल तक्रारी) ईमेलद्वारे प्रदान करावे.
- कंपनी/आरटीए सीडीएसएलची सभामध्ये साधेल आणि भागधारकांना लॉगिन क्रेडेन्शियल प्रदान करेल.
- सभासदांना एजीएमची सूचना इलेक्ट्रॉनिक पद्धतीने मिळाली आणि निर्दिष्ट कालावधी पद्धतीने मतदान करता यावे यासाठी कंपनीने पर्यायी परिपत्रकांनुसार ई-मेल पत्रांच्या नोंदणीसाठी आरती कन्सल्टंट्स् प्रायव्हेट लिमिटेडद्वारे विशेष व्यवस्था केली आहे. ज्या पात्र सदस्यांनी त्यांचा ई-मेल पत्रा आरती कन्सल्टंट्स् प्रायव्हेट लिमिटेडद्वारा सादर केला नाही, त्यांनी आरटीए ला त्यांचा ई-मेल पत्रा info@ariesagro.com या ईमेल आयडीवर, बुधवार, २२ सप्टेंबर, २०२२ रोजी, साय.५.०० वा. (भाप्रवे) किंवा त्यापूर्वी प्रदान करणे आवश्यक आहे. ज्याच्या अनुपस्थाने, कोणत्याही सदस्याला सदस्याने प्रदान केलेल्या ई-मेल पत्र्यावर वितरीय वर्ष २०२१-२०२२ कार्षिका वार्षिक अहवाल प्रदान होऊ शकतो आणि आणि लॉगिन आयडी आणि पासवर्डसह रिमोट ई-वॉटिंगची प्रक्रियेसह.

एजीएमची सूचना पाठवल्यानंतर आणि कट ऑफ तारखेला वार्शिकेच २२ सप्टेंबर २०२२ रोजी शेअर्स धारण केल्यांनंतर कंपनीचे शेअर्स विकत घेणारी आणि कंपनीची सदस्य बनणारी कोणतीही व्यक्ती aries@aarhiconsultants.com आणि investorrelations@ariesagro.com येथे निवृत्त लॉगिन आयडी आणि पासवर्ड मिळवू शकते. तथापि, जर एखादी व्यक्ती ई-मतदानासाठी सीडीएसएलमध्ये वार्षिक नोंदणीकृत असले तर विधानम पासफॉरडी आणि पासवर्ड मतदानाकरिता वापरता जाऊ शकते.

कायद्याच्या तरतुदीनुसार, सभासद उपस्थित राहण्यासाठी आणि मतदान करण्यासाठी पात्र असलेल्या सदस्याला त्याच्या/तिच्या वतीने आणि प्रॉक्सीच्या वतीने मतदान करण्यासाठी प्रॉक्सी नियुक्त करण्याचा अधिकार आहे. ही वार्षिक सभा व्हीसी/ओएव्हीएम द्वारे आयोजित केली जात असल्याने, सदस्यांची शारीरिक उपस्थितीची आवश्यकता विवर्तित करण्यात आली आहे. त्यामुळे, सभासदांकडून प्रॉक्सी नियुक्त करण्याची सुविधा या एजीएमसाठी उपलब्ध होणार नाही आणि म्हणूनच, प्रॉक्सी फॉर्म, उपस्थिती पत्राची आणि एजीएमचा मार्ग नकारा कधीही उपलब्ध नाही.
लाभाना संबंधित माहिती
एजीएममधील सदस्यांच्या मान्यतेच्या आधारे, २० अक्टोबर, २०२२ रोजी किंवा त्यापूर्वी, ज्या सदस्यांची नावे कंपनीच्या सदस्य नोंद पत्रावर नोंद तारखेच्या मध्याने २२ सप्टेंबर २०२२ रोजी दिवशील अशा सदस्यांना लाभाना दिला जाईल. ज्या सदस्यांनी नावे नॅशनल सिन्डिकेटरी डिपॉझिटरी लिमिटेड आणि सेंट्रल डिपॉझिटरी सॉफ्टवेस (इंडिया) लिमिटेड यांनी त्या तारखेपेक्षा बदलणारी मालक म्हणून सादर केली आहेत अशा सदस्यांना डिमेंटरीपेलाइड स्वकषात असलेले शेअर्स. ज्या सभासदांनी त्यांचे बँक खाते तपशील अश्वेड केलेले आहेत त्यांना लढाण्याचे पॅमेंट इलेक्ट्रॉनिक पद्धतीने मतदान करता येईल. ज्या सदस्यांनी त्यांचे बँक खाते तपशील अश्वेड केलेले नाहीत त्यांच्या नोंदणीकृत पत्र्यावर लाभाना बँकेट/डिमांड ड्राफ्ट पाठवले जातील.
विन कायदा २०२० नुसार, लाभाना उत्पन्न भागधारकांच्या हातात कच्चाप आहे. एप्रिल १, २०२० आणि कंपनीने विहित द्दारक भागधारकांना दिलेल्या लाभानातून बोनसवर कर कपात करणे आवश्यक आहे. टीडीएने बदल तपशील कंपनीच्या वेबसाईटवर उपलब्ध आहे. अर्बनत <https://ariesagro.com/wp-content/uploads/2022/09/Notice-Dividend-TDS.pdf>.

	एरिज अॅग्री लिमिटेडकरिता सही/-	
	केसर पी. अय्यारी	
टिकाण: मुंबई	कंपनी सचिव आणि मुख्य वित्ती अधिकारी	
दिनांक: ०२ सप्टेंबर, २०२२	आणि अनुपालन अधिकारी	

	NOTICE			
	[BOMBAY BURMAH TRADING CORP. LTD.]			
	Registered Office: [9 Wallace Street Fort, Mumbai, Maharashtra- 4०००१1]			
	NOTICE is hereby given that the certificate[s] for the undermentioned securities of the Company has/have been lost/misplaced and the holder[s] of the said securities/appl[icant/s] has/have applied to the Company to issue duplicate certificate[s].			
	Any person who has a claim in respect of the said Securities should lodge such claim with the Company at its Registered Office within one month from this date, else the Company will proceed to issue duplicate certificate[s] without further intimation.			
	Name(s) of holders(s) (and if, Holder(s), if any)	Kind of Securities and face value	No. of Securities	Distinctive number(s)
	SUMITRA	Equity F.V - 2	2500	63861636-63864135
	Place : Delhi			[Name (s) of Holder(s)/Applicant(s)]
	Date : 03.09.2022			SUMITRA

	Veto	व्हेटो स्विचगिअर्स अँड केबल्स लिमिटेड
	सीआयएन: एल३१४०१एमएच२००७पीएलसी१७१८४४	
	नोंदणीकृत कार्यालय: ५०६, ५वा मजला, प्लॉट क्र.बी-९, लँकमारक इमारत, न्यू लिंक रोड, अंधेरी (पश्चिम), मुंबई, महाराष्ट्र - ४०००८८.	
	कॉर्पोरेट कार्यालय: ४था मजला, प्लॉट क्र.१०, डेज हॉटेल, एअरपोर्ट प्लाझा स्कीम, हॉटेल रडिसन ब्यूच्या मार्गे, टॉक रोड, इंग्रामुडा, जवपूर-३०२०१८ (राजस्थान)	
	फोन: १४११-६६६७७५० वेबसाइट: www.vetoswitchgears.com	
	ई-मेल: cs@vetoswitchgears.com	

व्हेटो स्विचगिअर्स आणि केबल्स लिमिटेडची १५वी वार्षिक सभा व्हीसी (व्हिडिओ कॉन्फरन्सिंग)/ओएव्हीएम (अन्य दृकश्राव्य माध्यम) द्वारे, ई-वोटिंगची माहिती आणि पुस्तक बंद करणे

- येथे सूचना देण्यात येत आहे की कंपनीची १५ वार्षिक सर्वसाधारण सभा (एजीएम) २८ सप्टेंबर २०२२, बुधवारी दु.०३:०० वा.व्हीसी (व्हिडिओ कॉन्फरन्सिंग)/ओएव्हीएम (अन्य दृकश्राव्य माध्यम) द्वारे दि.८ एप्रिल २०२० रोजीच्या सामान्य परिपत्रक क्रमांक १४/२०२०, १७/२०२० दिनांक १३ एप्रिल २०२०, २०/२०२० दिनांक ५ मे २०२०, ०२/२०२१ दिनांक १३ जानेवारी २०२१, १९/२०२१ दिनांक ८ डिसेंबर २०२१, २१/२०२१ दिनांक १४ डिसेंबर २०२१ चे पालन करून आणि ०२/२०२२ दिनांक ५ मे २०२२ आणि सहकार मंत्रालय (पर्यासी), भारत सरकार आणि सिन्डिकेटरी अँड एक्सचेंज बोर्ड ऑफ इंडिया (सेबी) यांनी जारी केलेले इतर सर्व लागू कायदे आणि परिपत्रके.सूचेमध्ये नमूद केल्याप्रमाणे सामान्य आणि विशेष व्यवसायावर विचारविमर्श करण्याकरिता होणार आहे.
- कंपनी कायदा, २०१३ (अधिनियम) च्या कलम १९ आणि सेबी (डक्यूट) नियमन्मच्या नियम ४२ च्या तरतुदीनुसार आणि सदस्य नोंदणी आणि शेअर ट्रान्झॅक्शन बुरस अंतर्गत तयार केलेल्या इतर लागू नियमांनुसार देखील सूचना देण्यात आली आहे. युज्वार २२ सप्टेंबर २०२२ ते बुधवार २८ सप्टेंबर २०२२ (दोन्ही दिवसांसह), ज्या एजीएमच्या उद्देशाने आणि ३१ मार्च २०२२ रोजी संकेल्ल्या वित्तीय वर्षासाठी सभासदांना अंतिम लाभानाचा हक्क निश्चित करण्यासाठी, कंपनीला मतदान मिळवल्यास कंपनी बंद राईल. ज्या सभासदांनी त्यांचे बँक तपशील अश्वेड केलेले आहेत त्यांना तपशील वित्तीय अंतिमनाशन हलतारण परतदारिते दिला जाईल. ज्या सदस्यांनी त्यांचे बँक खाते तपशील अश्वेड केलेले नाहीत, त्यांच्यासाठी लाभाना बँकेट/डिमांड ड्राफ्ट/बँक नोयप वेळी नोंदणीकृत पत्र्यावर पाठवले जातील.
- कंपनी कायदा, २०१३ (अधिनियम) च्या कलम १०८ च्या संधर्भात कंपनी (व्यवस्थापन व प्रशासन) नियम, २०१४ च्या नियम २० सह वाचलेले आणि इच्छुध च्या संधर्भात तरतुदी (सूचीबद्ध दारिजेत आणि प्रकटकरण आवश्यकता) विनियम, २०१५ कंपनीला प्रदान केले आहे, १५ व्या एजीएमच्या सूचेमध्ये नमूद केल्यानुसार प्रतिपत्री सूचीबद्ध सेंट्रल डिपॉझिटरी सॉफ्टवेस (इंडिया) लिमिटेड (सीडीएसएल) द्वारे प्रदान केलेल्या सभा मतदानाचा हक्क बजावण्याची सुविधा आतलेले सदस्य मार्गे ई-वॉटिंग (एजीएमच्या व्हीसी/ओएव्हीएमद्वारे) (एजीएम स्ट्रयान) इलेक्ट्रॉनिक पद्धतीने मतदान करू शकतात. कंपनी कायदा, २०१३ च्या कलम १०८ च्या तरतुदीनुसार तपशील आणि त्याखाती विहित केलेले संबंधित नियम खालीलप्रमाणे आहेत:
- व्यवसायाचा व्यवहार इलेक्ट्रॉनिक माध्यमातून मतदानाद्वारे केला जाईल.
- रिमोट ई मतदान सूचू होण्याची तारीख वेळ: रविवार २५ सप्टेंबर २०२२ रोजी सकाळी ०९:०० पासून.
- रिमोट ई-वॉटिंग संपण्याची तारिख आणि वेळ: मॉंळवार २७ सप्टेंबर २०२२ संध्याकाळी ०५:०० वाजता.
- कट-ऑफ तारिख: बुधवार २१ सप्टेंबर २०२२.
- कोणतीही व्यक्ती, जी कंपनीचे शेअर्स धेते आणि सूचना पाठवल्यानंतर आणि कट-ऑफ तारखेनुसार शेअर्स धारण केल्यानंतर कंपनीची सदस्य बनते अर्बान बुधवार २२ सप्टेंबर २०२२, १५ व्या एजीएमच्या सूचेमध्ये नमूद केलेल्या प्रक्रियेनुसार लॉगिन आरती आणि पासवर्ड मिळवू शकतात.
- इलेक्ट्रॉनिक पद्धतीने ई-वॉटिंगला मॉंळवार २७ सप्टेंबर २०२२ रोजी संध्याकाळी ५:००